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Ministero delle Imprese e del Made in Italy
DIREZIONE GENERALE PER I SERVIZI DI COMUNICAZIONE ELETTRONICA, DI RADIODIFFUSIONE E POSTALI 

DIVISIONE XII- ISPETTORATO TERRITORIALE VENETO  

Unità Organizzativa Amministrazione e Autorizzazioni

Via Torino, 88 - 30172 Mestre (VE)

OGGETTO: rinnovo dell’autorizzazione generale per l’impianto e l’esercizio di stazione di radioamatore con scadenza 31/12/2023.




Si informa che per proseguire l’attività radiantistica , si deve  provvedere alla richiesta di rinnovo utilizzando il modulo sub allegato A del Decreto 1 marzo 2021 e successive modifiche (si allega copia)



La dichiarazione, corredata dei documenti prescritti, e dalle copie dei versamenti del contributo degli ultimi 10 anni e dell’attestato di versamento del contributo una tantum di 50 euro, dovrà pervenire  a questo Ufficio entro il 31/10/2023.



Per effetto dell’applicazione della Legge su silenzio assenso il titolare dell’autorizzazione è tenuto a conservare copia della dichiarazione di rinnovo, insieme alla ricevuta della raccomandata, o della ricevuta della mail o mail pec,  in quanto detta copia va a sostituire l’ex licenza d’esercizio, pertanto questo ufficio non invierà nessun documento  che comprovi l’avvenuto rinnovo. 

La dichiarazione di rinnovo per i titolare di mail pec può  essere inviata al seguente indirizzo pec: 

dgscerp.div12.ispvnt@pec.mise.gov.it
Per le persone che non sono in possesso di mail pec possono inviare la dichiarazione in raccomandata con ricevuta di ritorno, oppure possono  consegnare a mano la documentazione  a questo ufficio previo appuntamento, o ancora tramite mail al seguente indirizzo mail:
it.veneto@mise.gov.it
Si precisa inoltre che Decreto Legislativo 259/03 dell’ 1/8/2003 e s.m. prevede che i radioamatori che intendono ottenere l’ attestato dell’ autorizzazione generale,  lo possono richiedere apponendo la firma nello spazio previsto e applicando la marca da bollo da 16,00 euro nella seconda pagina del modulo sub allegato A suindicato. Si ricorda, altresì che il succitato attestato  è necessario per poter utilizzare l'apparato all'estero, ma non è obbligatorio per poter operare  in Italia.

Per informazioni telefoniche dal lunedì al venerdì dalle ore 9.30 alle ore 11.30 al N. 0419654127/ 3346854512
email monica.alba@mise.gov.it   dgscerp.div12.ispvnt@pec.mise.gov.it
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